



Городской фестиваль семейного творчества "Звезда по имени Мама"- отличный повод напомнить нашим мамам о том, как мы сильно любим их, и сказать спасибо за родительское тепло, нежность, заботу, поддержку и безусловную любовь. А также напоминание о том, как важно благодарить и помогать, быть внимательными к своим мамам, уважать семейные ценности и традиции.

Наши учащиеся из 4 «А» класса приняли участие в фестивале. Ребята подготовили номера-поздравления для своих мамочек, которые были высоко оценены жюри:

Томсон Маргарита- диплом I степени.

Штых Алена- диплом I степени.

Слюсарев Елисей - диплом III степени.

***Поздравляем ребят с прекрасными результатами и желаем еще больше творческих побед и свершений!***